
1

3
3

B B

A A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

S SS1

S1

A1

A1

B1

B1

Index Author Date Description

Coating

Material

Scale

Order

Designer

Detailer

Data / Date
Imię Nazwisko / Name

Project

Client: 

Model DWG

Location

Project No. Drawing Num.

Date :

Building

Status Comment

"PRO-BUD"  PROJEKTOWANIE I NADZÓR BUDOWLANY

77-400 ZŁOTÓW  ul. NORWIDA 7

+48 606 451 992

wgprobud@poczta.onet.pl  www.structuraldesign-en.com

ADDRESS:

SUBJECT :

Sign / podpis

TEMAT

Projekt.

Opracował

Zamawiający

Nr upr. bud.

WKP/0122/POOD/16

7131/120/P/2000

Rev0

Jed. ewid. gm Złotów -30310_2; obręb  SKIC -0068;  działka 128/2

None,S235JR,S275,S355JR,Wood

Galvanized,Hot Dip Galvanised 85 mic.,None

1:20,1:25

2019-08-05

2020-01-15

2019-12-20mgr inż. Grzegorz Witkowicz

mgr inż. Zbigniew Pająk

E.Z.O.P. Zbigniew Pająk

KŁADKA DLA PIESZYCH

E:\...RUCTURE\FB_STR_STEEL.dwg

GMINA ZŁOTÓW

PW-KS 3.1

KŁADKA DLA PIESZYCH

RZUT POZIOMY KONSTRUKCJI KŁADKI

77-400 Złotów ul. Leśna nr 7

RZUT POZIOMY KONSTRUKCJI KŁADKI

FIRMA BUDOWLANA E.Z.O.P.

Zbigniew Pająk

77 - 400 Złotów,  Blękwit 35 e

e-mail. pajak@firma-ezop.pl,  kom. +48 797 171 630

A2
VH 100X140

A4
VH 100X140

A1
VH 100X140

A1
VH 100X140

A7
VH 100X140

A8
VH 100X140

A9
VH 100X140

A11
VH 100X140

EB-1

EB-1

EB-1

B-4
IPE160

B-5
IPE160

A2
VH 100X140

A3
VH 100X140

A12

ST2RD16

A5
VH 100X140

A6
VH 100X140

A1
VH 100X140

A10
VH 100X140

B-1
IPE360

B-2
IPE360

B-
3

IP
E1
60

4M16x190 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x190 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x190 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x190 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x190 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE 4M16x190 KL.5.8

KOTWY WKLEJANE
4M16x190 KL.5.8

4M16x190 KL.5.8

4M16x190 KL.5.8

4M16x190 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x190 KL.5.8
4M16x350 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x350 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x350 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

4M16x350 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

A12

ST
3

RD
16

A12

ST1RD16

A12

ST1RD16

A12

ST1RD16

4M16x190 KL.5.8

EB-1

B-
3

IP
E1
60

B-6
IPE160

A12

ST1

RD1
6

A12

ST1

RD1
6

A12

ST1

RD1
6

ST4
RD16

ST4
RD16

ST4
RD16

ST4
RD16

ST4
RD16

ST4
RD16

ST4
RD16

ST4

RD1
6

RP1
RHS70x4

RP1
RHS70x4

RP1
RHS70x4

RP1
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4 RP2

RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP2
RHS70x4

RP1
RHS70x4

RP1
RHS70x4 RP1

RHS70x4

RP1
RHS70x4

RP1
RHS70x4

RP1
RHS70x4

RP1
RHS70x4

4 M16x230
KL.5.8 

1 M16x240
KL.5.8 

2 M12x130
KL.5.8 

SZCZEGÓŁ ZAMOCOWANIA 
LEGARÓW W OSI 3

A8
VH 100X140

A1
VH 100X140

B-4
IPE160

2xPb6
UPN 65

4 M16x230
KL.5.8 

1 M16x240
KL.5.8 

SZCZEGÓŁ WĘZŁA 

p2 PL 10

p25 PL 8

p25 PL 8

B-4
IPE160

2M16x140
KL.5.8

A2
VH 100X140

A3
VH 100X1404M12x45

KL.8.8

B-2
IPE360

ST1
RD16

2M16x50
KL.8.8

p8 PL 12

p5 PL 12

A12

ST4
RD16

ST1
RD16

6 M16x55
KL.8.8 

4 M12x45
KL.8.8 

2 M16x140
KL.5.8 

1 M16x50
KL.8.8 

6 M16x55
KL.8.8 

Pb7
UPN 65

2 M16x140
KL.5.8 

4 M12x45
KL.8.8 

SZCZEÓŁ PODPOROWY

EB-1
ŁOŻYSKO ELASTOMEROWE

2M16x140
KL.5.8

A2
VH 100X140

B-2
IPE360

4M16x350 KL.5.8
KOTWY WKLEJANE

ST1
RD16

1M16x50
KL.8.8B-3

IPE160

RP1
RHS70x4

M12x45
KL.8.8 

UWAGI:
1) OZNAKOWANIE ŚRUBY

      "WS" - WKRĘTY SOMOWIERCĄCE
       "A" - STAL NIERDZEWNA
2) KOTWY WKLEJANE

       HILTI HVZ+HAS-TZ LUB RÓWNOWAŻNE
3) EB-1  ŁOŻYSKO ELASTEMEROWE

       TYP 1 35x100x150

PRZYCZÓŁEK ZE SKRZYDEŁKAMI

PRZYCZÓŁEK ZE SKRZYDEŁKAMI


	Sheets and Views
	A3 Advance Steel


